

ГОРОДСКАЯ

Газета основана 1 октября 1930 г. До 1994 г. выходила под названием "Ленинский шахтер"

ПАЗЕТА

№ 50 (15963) Четверг, 17 марта 1994 г.

ДО СВИДАНИЯ, ЗИМУШКА-ЗИМА!

В минувшее воскресенье было многолюдно на аллеях парка имени Горького — горожане по традиции провожали зиму. Праздник, венчающий масленицу, удался на славу. Выступали коллективы художественной самодеятельности, шла бойкая торговля снедью, самые ловкие удалцы по очереди карабкались на высоченный столб за подарками. К услугам ребятшек — качели, всевозможные лакомства, катание на «лошадке мохноногой». Словом, веселились стар и млад.

Добрых слов заслуживают организаторы праздника: отдел культуры городской администрации, муниципальная торговля, а также творческие коллективы, порадовавшие собравшихся задорным русским переплясом, озорными частушками и наигрышами. Да и погода была самая подходящая: яркое ве-



сеннее солнце, первая звонкая капель, запах свежести и талого снега. Зима сдает свои права. Народный обычай требует проводить ее с подобающими почестями, по всей форме. Потому и устраи-

вают люди по городам и весям такие вот праздники, говоря с улыбкой: «До свидания, зимушка-матушка! Весна-красна, здравствуй!».

Фото Е. НИКОНОВОЙ.



РАЗГОВОР С ИЗБИРАТЕЛЯМИ

Кандидат в депутаты Законодательного собрания Кузбасса Л. Е. Астафьев встречается в эти дни с избирателями и беседует с ними по телефону. Цель такого разговора вполне конкретна: сверить положения своей предвыборной программы с реальными нуждами, заботами и чаяниями горожан.

По мнению Леонида Евгеньевича, депутат прежде всего является представителем определенной территории. Интересы ее населения он обязан в первую очередь отстаивать. Отсюда — необходимость досконального, а не поверхностного знания наших проблем, необходимость ясного, основанного на опыте руководящей работы понимания механизмов их разрешения. Кто, как не глава администрации города, лучше разберется во всем этом? Вот почему, при всем уважении к соперникам Астафьева, надо признать, что они — специалисты и руководители узкого, производственного профиля. Для депутата все-таки желательна более широкая ориентация.

В ближайшую субботу, 19 марта, Л. Е. Астафьев проводит очередную прямую телефонную линию. Любой житель, которого волнует как общице, так и частные вопросы, связанные с городским хозяйством, может позвонить Леониду Евгеньевичу с 9 до 11 часов по телефону 2-22-00. Он готов выслушать каждого, понять суть проблемы, дать ответ сразу или принять решение позже, поручив службам позаниматься конкретным вопросом. Главное в том, что не должно быть недоберия.

Запланированы также встречи с избирателями в коллективах предприятий и организаций. Они пройдут на шахте имени Кирова и на заводе «Кузбассэлемент», в учебных заведениях.

В. ИВАНОВ.

БАСТУЮТ ШАХТЕРЫ

Со вторника объявил забастовку коллектив шахтоуправления «Кольчугинское». Причем если в прежние стачки второй район в основном работал, то на сей раз и там у людей терпение лопнуло. Причина забастовки — невыплата заработной платы начиная с декабря.

У шахтоуправления накопились огромные долги, которые уже перевалили на вторую десятку миллиардов рублей. Причина их прежде всего кроется в неудовлетворительной работе предприятия в прошлом году из-за длительной нехватки очистного фронта. Сейчас положение с количеством забоев стабилизировалось, но сохраняется высокая аварийность. Да и длительная задержка с выплатой заработанного отнюдь не способствует высокой трудовой активности «кольчугинцев». Сейчас администрация и профсоюзы ищут выход из создавшегося положения. Подключилась и решение проблемы и компания «Росуголь», представители которой находятся в АО «Ленинскуголь».

И. КЕДРОВ.

Криминальная хроника

Неизвестный, позвонивший в 1-е отделение милиции, сообщил о краже, совершающейся в одном из домов по улице Григорченкова. Помощник дежурного С. А. Никитенко по рации передал этот сигнал, и его принял офицер Р. Г. Султанбеков и милиционер-водитель А. Б. Сорокин. И уже через десять минут вор был ими задержан. Он выскочил из окна вместе с краденым и пытался скрыться.

В ночь на 12 марта пенсионерке П. пришлось познакомиться с «нечистой силой». После ее посещения из квартиры пропали холодильник «Бирюса», телевизор «Горизонт», стиральная ма-

шинка «Малютка». А всего ущерб составил около миллиона рублей. Правда, на деле все объясняется гораздо проще: в роли нечистой силы, видимо, выступили неизвестные, с которыми заявительница распивала в своей квартире спиртные напитки.

Обоюдопасным считается газовое оружие, которое, по мнению многих, может служить орудием защиты. Ведь в случае с заявительницей С. оно стало орудием нападения. Прямо около подъезда дома по улице Зорина неизвестные, нападшие на потерпевшую, брызнули ей в лицо газом и, воспользовавшись наступившей беспомощностью

женщины, сняли с нее шубу, шапку и шарф. Так что будьте особенно бдительны при встрече с незнакомцами.

Нигде не работающий гр. М. попытался пополнить свой бюджет, но неправедными путями. Онито и привели его к встрече с сотрудниками милиции. Работники отделения города Польшаева задержали М. при попытке хищения денег из кассы магазина № 6.

И снова убийства, убийства. 13 марта пенсионер К. после совместного распития спиртного ударил ножом в грудь свою жену и смертельно травмировал ее. Поздно вечером 11

марта на проспекте Ленина был найден труп женщины с разбитой головой. Подозреваемый, опять же, нигде не работающий, задержан.

В другом доме на проспекте Ленина обнаружен труп Н. И. Храмцова и тоже с признаками насильственной смерти. В данном случае милиция рассчитывает на помощь возможных свидетелей, так как преступник пока не установлен.

Преступность нагнет. Так, в одном случае неизвестные, ночью проникшие через окно в квартиру, открыто похищали вещи, угрожая хозяевам квартиры расправой.

Во втором объектом хулиганства гр. К. стала водитель троллейбуса. Он не только оскорблял, но и ударил потерпевшую. С. ГОРДОСЕВИЧ.

Здоровье для всех

Единственный раз в нашем городе врачи Новосибирского медицинского центра АО «Академия-Сибирь» проводят обучение больных знаменитому методу новосибирского ученого К. Р. Бутейко!

С помощью метода Волевого Ликвидации Глубокого Дыхания (ВЛГД) ВЕЗ ЛЕКАРСТВ вы сможете вылечить хронические болезни сердца (стенокардия, инфаркт), сосудов (гипертония, эндартерит, геморрой, варикоэ), ЛОР-органов (ринит, гайморит, ларингит), нервной системы (дистония, бессонница, энурез), гинекологической сферы (эндометрит, дисменоррея) и многие другие. А при бронхиальной астме, хронических бронхитах и всех видах аллергии — это единственная возможность выздороветь, особенно в условиях тотального дефицита лекарств.

Ничего общего с экстраенсами, колдунами, шаманами!

Консультативный прием-отбор больных на метод пройдет в Центральном Дворце культуры 20, 21, 22 марта с 10 до 19 часов, телефон для справок 2-05-70.

Стоимость приема врача — 5 тыс. рублей. Стоимость 10-дневного цикла обучения — 70 тысяч рублей.

С организациями заключаются договора на групповое оздоровление методом Бутейко с оплатой по безналичному расчету.

Метод Бутейко — гарантия выздоровления!

«Я В НЕМ УВЕРЕН КАК В САМОМ СЕБЕ» А. Тулеев



КУДЕШКИН ВЛАДИМИР ВАСИЛЬЕВИЧ

Родился в 1951 году в семье рабочих, русский. Окончил Кузбасский политехнический институт (инженер-механик) и высшую школу Комитета государственной безопасности.

Длительное время работал в органах КГБ (подполковник запаса). С 1991 года работает с А. Г. Тулеевым: сначала в качестве пред-

седателя государственно-правового комитета Кемеровского облисполкома, затем его советником по правовым вопросам.

С августа 1992 года по октябрь 1993 года исполнял обязанности полномочного представителя Кемеровского областного Совета народных депутатов в Верховном Совете Российской Федерации.

В период известных событий в сентябре-октябре 1993 года защитил конституционный строй России. В настоящее время является советником депутата Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации А. Г. Тулеева.

Женат, воспитывает двоих детей. Входит в команду А. Г. Тулеева как кандидат в депутаты Законодательного собрания Кемеровской области по 15-му избирательному округу.

Одним из кандидатов в депутаты областного Законодательного собрания по нашему, 15-му округу, зарегистрирован Владимир Васильевич Кудешкин, работавший до последнего времени постоянным представителем областного Совета в Верховном Совете России.

— А далее, Владимир Васильевич, расскажите сами, — обратился к нему наш корреспондент.

— А далее был расстрел Дома Советов. Все происходило на моих глазах. Возможно, со временем обрету возможность говорить об этом свято. Остаться после такого в покое, заняться сторонним делом я не мог. Видно, то же самое почувствовали и многие другие. Вижу знакомые лица в Думе, в Совете Федерации, и это позволяет надеяться на то, что народ избиратели, чувствуют, на чьей стороне правда.

Люди чувствуют правду и вновь избрали того же власти, пресса пыталась смешать с грязью, обогатить. Да и продолжают делать это. Недаром сегодня любимая тема — о фантастических окладах депутатов, о машинах да московских квартирах. Первыми эти разговоры подкинули обществу те, кто в квартирах и машинах уже не нуждается, потому как в Москве уже прописались, оклады получили, кабинеты — тоже. Те кабинеты, в которых и должны были работать депутаты, и которых во все времена хватало. А тут освободились огромные помещения ЦК, обкомов, горкомов и т. д. — места, должно быть хоть отбавляй, но вдруг оказалось, что депутатов и посадить некуда. Все занято теми, кто очень хорошо клеил бюрократию.

Но это к слову. Вопрос-то был, как я понимаю, напрямую ко мне.

Раз ко мне, отвечаю. Мне 43 года. Родился в Казахстане, до 17 лет

ность России на их труде возросла. В том числе и на труде ленинск-кузнецких шахтеров, начавших выдавать уголь в восьмидесятые годы прошлого века.

Да что там давняя история! Намного позднее, перед Великой Отечест-

похоронена, воспринем ненадолго.

Отрасли, повторюсь, необходима государственная поддержка.

— Речь об этом идет...
— Не идет, к сожалению. Даже речи не идет. Бюджет России на 1994 год (пока в проекте) она-

вносить в центральные органы власти свои проекты в добиваться их принятия.

А как центральная власть на эти наши законопроекты будет реагировать, зависит уже от нас. И только от нас, живущих здесь, в Сибири, в

ворило хорошего, и столько надделало, что теперь требуется не одно десятилетие, намеренно... Областная власть должна стать властью. Сделать можно немало. Например, помешать спекуляции землей. Повернуть налоговую политику на создание рабочих мест. Помочь пенсионерам и учащимся — прошлый облет это начал делать довольно настойчиво. Есть хорошие, разработанные специалистами разделы по экономической части, по борьбе с преступностью, и так далее.

— Кто, кроме вас, из этой команды баллотировал в нашем округе?

— Больше никого. остальные — в дружок городках, в сельских районах.

— А если вашу личную программу свести к одному тезису, как он будет звучать?

— Уже отвечал однажды, что звучать будет очень-очень скучно: добиваться социальной справедливости. Весело эта тема однажды уже отзвучала, помните, на шахтерских митингах, на московских митингах... Отзвучала и заглохла, так как те, кто кричал, свое получили. Добившись. И утихло. На встречах с избирателями не раз говорил, что не хитмаю, почему шахтер-пенсионер живет на нищенскую пенсию; а мимо него на рынок прожился толсто-пузый юнец? Я не прощу, чтобы все разбежало на машинах, чтоб жили богато. Но сначала надо отдалать долг тем, кто жизнь и здоровье положил ради страны, а значит, ради нас.

Беседа вел С. РАТКОВ.

Выборов мы с вами насмотрелись, но...

был сельским парнем, пока не уехал поступать в институт. Окончил, и по комсомольской путевке пошел работать в Комитет государственной безопасности. В отставку ушел в звании подполковника. Живу в Кемерове. Растут сын и дочка. Сейчас являюсь советником по правовым вопросам депутата Совета Федерации А. Г. Тулеева.

— Но здесь, в шахтерской среде, лучше бы знали шахтера, Человека, который знаком с жизнью, с бедами нашими. Чтобы он мог потом защитить нас...

— Выборов мы с вами, кажется, насмотрелись уже всяких. Помните, из тенгизского города обязательно в Совете сидела ткачиха, с Дальнего Востока — рыбак, из Узбекистана — хлопкороб. Если бы они как следует защищали нас с вами, не получился бы тот хаос, в котором страна оказалась.

Если же к делу, то сегодняшнее спасение угольных городов и поселков, таких, как Полысаево, — в обязательной государственной поддержке. Шахтеры с середины прошлого века страну на себе держат. Вся промышлен-

ная, на «Полысаевской» умели лучше других добывать уголь комбайнами. Потом, в 1956 году (вспомню в своем дипломе Кузбасского политехнического), здесь производительность комбайна ровно вдвое превышала среднюю по «Кузбассуголю».

А совсем недавние дела бригады В. М. Жукова, которая воево стояла в пятидесятых годах! А бригады Героев Социалистического Труда А. Я. Хиелева и Ю. П. Черепанова с «Полысаевской-2», которая сейчас «Октябрьская»!

Всю жизнь нужны были угольщики стране, а сейчас разные умные головы втюльковывают нам, что и угля столько не надо, и вообще, раз ты его добыл, ты его и продать сумеешь!

Да, разоренному до 60-процентного уровня хозяйству столько, как раньше, угля не нужно, он лишний. Но разве страна и дальше лежать будет? Нет. Не век ею будут управлять сегодняшние «умельцы». Воспрянет наша великая Родина. Но если в это время угольная промышленность будет

зался для угольщиков намного хуже, чем предполагалось вначале. Расходную часть с первоначальных 253 триллионов рублей снизили до 173.

В первоначальную сумму хоть и с грехом пополам, но вписывалась цифра 11,9 триллиона — столько, по расчетам специалистов «Росугля», надо нынче на дотации. Но знатоки из Минфина вместо 11,9 «рисуют» цифру 5,6 триллиона. Вдвое меньше! Убеданным оказалась, как всегда, социальная сфера (минус 1,4 триллиона). На 2,2 триллиона уменьшены централизованные капиталовложения в развитие, далее на 82 процента сокращены бюджетные средства на покрытие убытков от промышленности и т. д. Даже на выполнение тарифного соглашения снижены на 436 миллиардов.

— И вы, став депутатом...

—...Вспомню о правах регионов на формирование экономической политики страны в целом. Вспомню о том, что областная представительная власть имеет такой рычаг, как право законодательной инициативы, и может

ДОВЕРЕННЫМИ ЛИЦАМИ

КАНДИДАТА В ДЕПУТАТЫ ПО ЛЕНИНСК-КУЗНЕЦКОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 15 КУДЕШКИНА ВЛАДИМИРА ВАСИЛЬЕВИЧА ЯВЛЯЮТСЯ:

Тулеев А. М. — депутат Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации.

Евтюхин Ю. А. — кандидат юридических наук, доцент КемГУ.

Бурков С. В. — кандидат экономических наук, депутат Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, Председатель Комитета по собственности, приватизации и хозяйственной деятельности.

Атмахова О. Б. — юрист фирмы «Сибконсалт ЛТД».

Шабанов С. И. — директор Кемеровского го-

сударственного цирка, режиссер-драматург.

Кукарин Д. А. — председатель совета ветеранов войны и труда г. Полысаево.

Балочнев В. П. — член-корреспондент Российской инженерной академии.

Солод С. С. — консультант орготдела Законодательного собрания Кемеровской области.

Алиева Т. В. — старший редактор государственной телерадиокомпании «Кузбасс».

Оськин В. В. — генеральный директор фирмы «Сибконсалт ЛТД».

УВАЖАЕМЫЕ ИЗБИРАТЕЛИ!
27 марта 1994 года приглашаем на избирательном округе № 15 проголосовать за кандидата в депутаты Законодательного собрания Кемеровской области КУДЕШКИНА Владимира Васильевича

НЕ ОБЕЩАНИЯ НУЖНЫ ОТ ДЕПУТАТА, А ДЕЛА

ПОЛЯКОВ ИГОРЬ ПАВЛОВИЧ —

ЮРИСТ ФОНДА МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА. БАЛЛОТИРУЕТСЯ В
ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЕ СОБРАНИЕ КУЗБАССА ПО ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ
№ 15.

Мне 29 лет. Родился в шахтерской семье. Десять классов заканчивал в средней школе № 37. Потом учился в автошколе ДОСААФ, получил водительские права. До армии поработал в автоколонне 1337. Служил на Байконуре, в ракетных войсках. После службы поступил на юридический факультет Кемеровского государственного университета. В качестве дипломированного специалиста был принят в фонд муниципального имущества, где работаю и по настоящее время.

Женат, воспитываю сына. Супруга Светлана Николаевна — педагог. Самая большая наша мечта заключается в том, чтобы наш сын и его сверстники жили намного лучше, чем живем сейчас мы.

Уважаемые избиратели! 27 марта вам предстоит сделать выбор. И от того, за кого вы проголосуете, будет зависеть наше будущее. Понятно, что выбор сделать нелегко. Многие кандидаты в период предвыборной кампании щедрны на посулы и обещания. Но лично я не обещаю, что в случае моего избрания литр молока будет стоить 200 рублей, а килограмм мяса — тысячу. Твердо заявляю лишь одно: приложу все усилия для того, чтобы наша жизнь стала хоть чуть-чуть лучше и светлее.

Перед Законодательным собранием Кузбасса стоят, на мой взгляд, три основные задачи. Это, во-первых, осуществление контроля за деятельностью администрации области. Депутаты не должны допускать, чтобы структуры исполнительной власти злоупотребляли своими полномочиями. Во-вторых, необходимо создавать и принимать нормативно-правовые акты по социальной защите населения — оказанию помощи пенсионерам, инвалидам, детям, всем нуждающимся. В-третьих, требуется безотлагательно разработать и принять программы комплексного развития области и населенных пунктов Кузбасса с выемечным отчетом об их выполнении.



В связи с этим считаю необходимым:

1. Изменить систему налогообложения. Освободить от областных налогов производителей товаров, услуг и сельскохозяйственной продукции.

2. Решить проблему взаимных долгов и неплательщиков предприятий путем усиления ответственности коммерческих банков за задержку платежей.

3. Направлять средства дорожного фонда на строительство дорог на той территории, на которой они собраны.

4. Минимальная пенсия у лиц, проработавших 15 и более лет, должна быть на уровне средней заработной платы в Кузбассе. Считаю, что пенсионеры за годы своей трудовой деятельности заслужили право на безбедную жизнь в старости.

5. Пособие, выплачиваемое на детей, должно обеспечить нормальное развитие каждого, независимо от уровня доходов его родителей. Механизм выплаты детского пособия должен быть

прост и понятен не только специалистам, но и всем матерям и отцам.

6. Изменить подход к обеспечению личной безопасности и спокойствия граждан, перейти от борьбы с преступностью к ее предупреждению и профилактике. В этом деле уместны все законные меры, начиная от наблюдения за криминальными элементами и заканчивая наведением элементарного порядка в работе правоохранительных органов.

7. Приблизить перерабатывающую промышленность к производителям сельскохозяйственной продукции. Каждое сельскохозяйственное предприятие должно иметь модули по переработке молока, производству мясных изделий, выпечке хлеба и т. д.

8. Кредиты, направляемые в сельское хозяйство, должны передаваться фермеру или предпринимателю, представителю конкретной программы использования средств, при которой увеличится производство сельскохозяйственной продукции.

Может возникнуть вопрос: а чего, собственно, фонд так лечится о судьбе реализованного муниципального добра? «Фонд муниципального имущества», — говорит И. П. Поляков, — и впредь будет следить за исполнением условий договоров купли-продажи, так как немалая часть средств, поступающих от продажи объектов муниципальной собственности, идет на поддержку малообеспеченных семей и пенсионеров, что поможет им выжить в условиях рыночной экономики».

«Костры у почтовых отделений» — под таким заголовком («Ленинский шахтер», 7 декабря 1993 года) был опубликован материал о том, что в г. Полысаеве люди преклонных лет по нескольку ночей проводят у костра напротив 24-го отделения связи... из-за нерегулярной выплаты пенсий и пособий.

В материале ставился вопрос: неужели невозможно исключить «переброску» собранных страховых взносов в областной центр? Пусть потребное количество денег, страховых взносов, оставалось бы на местах для выплаты пенсий и пособий и только «лишние» — перечислялись бы в область для финансирования дотационных территорий. А в случае нехватки собранных страховых взносов — разрешить оформление кредитов. Словом, это предложение мы довели до сведения ответственных лиц администрации области, отделения Пенсионного фонда России по Кемеровской области... Получены ответы. Вот некоторые из них.

«...с участием представителей территорий», — сообщил в начале января текущего года заместитель начальника главного экономического управления области В. П. Козлов, — разработан и рассмотрен пакет документов по упрощению банковских операций на местах для выплат пенсий пенсионерам, представлен на рассмотрение в законодательные органы».

Конечно, за информацию спасибо. Но как долго будет это решаться? В противоположность

ПОЖИВЕМ — УВИДИМ

этому ответу, исполняющий обязанности управляющего отделением Пенсионного фонда по Кемеровской области В. А. Стариков, обобщая факты, внятые из поступающих писем по выплате пенсий с большим опо-

зданием, проинформировал, что «отделением Пенсионного фонда РФ по Кемеровской области средства на выплату пенсий и пособий передавались управлению соцзащиты населения в сроки, установленные графиком. В настоящее время решается вопрос о создании единой структуры, обеспечивающей аккумуляцию средств, назначение и доставку пенсий. С созданием такой структуры будет изменен порядок финансирования и доставки пенсий пенсионерам. Практика доказывает, что с организацией отделений по доставке пенсий при районных отделах соцзащиты населения полностью сняты вопросы по своевременности выплаты пенсий».

Возвращаясь к напечатанному

зданием, проинформировал, что «отделением Пенсионного фонда РФ по Кемеровской области средства на выплату пенсий и пособий передавались управлению соцзащиты населения в сроки, установленные графиком. В настоящее время решается вопрос о создании единой структуры, обеспечивающей аккумуляцию средств, назначение и доставку пенсий. С созданием такой структуры будет изменен порядок финансирования и доставки пенсий пенсионерам. Практика доказывает, что с организацией отделений по доставке пенсий при районных отделах соцзащиты населения полностью сняты вопросы по своевременности выплаты пенсий».

Интересно, как решается этот вопрос в целом по Российской Федерации? Тем более, как известно, Пенсионный фонд России является самостоятельным финансово-кредитным учреждением. На днях получен ответ

из Пенсионного фонда Российской Федерации. Первый заместитель председателя правления Ю. Люблин ответил так: «Существующая схема позволяет своевременно перераспределить страховые взносы между районами (городами) как область, так и районы России, где сбор страховых взносов не обеспечивает объема финансирования выплаты пенсий из-за неравномерного расположения добывающих отраслей промышленности, числа работающих граждан и пенсионеров. Одновременно сообщаем, что данный вопрос будет рассмотрен при создании единой федеральной пенсионной службы».

Как видим, должностные лица не оставили без внимания поднимаемый нами вопрос. То есть чувствуется их стремление преодолеть дефицит пенсионных выплат, чтобы не повторялись ночные бдения стаянок у почтовых отделений. Что ж, это радует. Но, как говорится, поживем — увидим.

Н. КУЗНЕЦОВ.

Р. С. Как стало известно, в ночь с 10-е на 11 марта вновь запылали костры у 24-го отделения связи: это безденежные пенсионеры с вечера занимают очередь, чтобы пенсию получить в первый день выплаты. Кто занял очередь вечером, попал в первую десятку. Кто пришел с рассветом — стал в числе первой сотни...

Представьте декларацию

о доходах

В соответствии с Законом РФ «О подоходном налоге с физических лиц» по окончании текущего года, не позднее 1 апреля, граждане обязаны представить в налоговый инспекцию по месту своего постоянного жительства декларацию о полученных в течение календарного года доходах: для уточнения суммы подоходного налога.

Декларацию представляют следующие граждане:

- а) имеющие любые доходы, кроме доходов по основному месту работы (службы, учебы), от других предприятий, учреждений, организаций или физических лиц, зарегистрированных в качестве предпринимателей;
- б) получившие в течение года доходы от предпринимательской и коммерческой деятельности;
- в) получившие в течение года другие доходы (кроме доходов от выполнения трудовых обязанностей на предприятиях, в учреждениях и организациях): от сдачи внаем или аренду строения, квартиры, комнаты, гаража, автомобиля и другого движимого и недвижимого имущества;
- г) получившие в течение года доходы от продажи квартир, жилых домов, дач, садовых домиков, автомобилей или других транспортных средств, драгоценностей и произведений искусства, принад-

лежащих гражданам на праве собственности, не превышающие пятикратного установленного законом размера минимальной месячной оплаты труда; а также суммы, получаемые в течение года от продажи другого имущества, не превышающие пятикратного установленного законом размера минимальной месячной оплаты труда;

д) получившие в течение года суммы в виде авторского вознаграждения за издание, исполнение или иное использование произведений науки, литературы и искусства;

е) получившие вознаграждение за открытия, изобретения и промышленные образцы;

ж) получившие вознаграждения за границы или из-за границы, а также вознаграждения, выплачиваемые наследникам (правопреемникам) авторов (кроме авторов открытий, изобретений и промышленных образцов).

С порядком заполнения деклараций о доходах и сроках их представления можно ознакомиться в налоговой инспекции по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пер. Трестовский, 5.

За непредставление деклараций, несвоевременное их представление либо за включение в декларацию искаженных данных, а также за сокрытие доходов от налогообложения законоода-

тельством предусмотрено взыскание административных штрафов и применение ряда финансовых санкций.

Предприятия, учреждения, организации и физические лица, зарегистрированные в качестве предпринимателей, производящие выплаты гражданам, не зарегистрированным в налоговых органах как владельцы подоходного налога, обязаны удерживать налог и о всех выплатах, произведенных не по основному месту работы, ежеквартально сообщать налоговым органам.

По просьбе граждан предприятия, учреждения, организации и физические лица, зарегистрированные в качестве предпринимателей, обязаны выдать им справку с начисленным налогом и удержанной суммой налога.

Для правильного исчисления подоходного налога необходимо представить следующие документы: справку о совокупном годовом доходе с основного места работы, исчисленном с него подоходном налоге, а также сумму расходов на содержание детей и иждивенцев (в случае отсутствия постоянного места работы необходимо представить справку о наличии иждивенцев), паспорт.

А. СКРИПНИКОВА.
Начальник отдела налогообложения физических лиц.

Как юрист процесс выиграл

Администрация города и фонд муниципального имущества в ходе судебного разбирательства добились удовлетворения своего иска к незадачливому хозяину проданного с торгов магазина № 48, расположенного в Полысаеве.

Дело в том, что частный владелец не оплатил к нужному сроку покупку. Три миллиона по нынешним временам, казалось бы, не такие уж и большие деньги. Однако он тянул резину несколько месяцев. После неоднократных предупреждений расторгли, решив взыскать штраф и упущенную выгоду. Сумму ущерба оценили в 1,4 миллиона рублей, несколько раз обращались в арбитражный суд. Народный суд города Белова, где проживает ответчик, удов-

летворил иск в полном размере. Правда, учтя семейные обстоятельства ответчика, взыскали с него почти в два раза меньше. Но факт остается фактом — фонд муниципального имущества, благодаря стараниям и компетентности юриста Полякова выиграл свой первый судебный процесс.

Магазин заново продан товариществу из Полысаева, которое предложило более выгодные конкурсные условия. Претензий в данный момент нет: покупка вовремя оплачена, сохранен профиль торго-

Меньше месяца осталось до старта первенства России по футболу среди команд первой лиги. «Что нового в «Заре»? — с таким вопросом наш корреспондент обратился к пресс-секретарю клуба Сергею Викторовичу КУТАКОВУ.

Прошло почти два месяца с тех пор, как я встречался с вами первый раз. За это время в команде произошло много событий.

В конце января «Заря» вернулась из Болгарии, где, наряду с тренировками, тактическими и теоретическими занятиями, провела и три контрольных матча. 20 января «Заря» проиграла московскому «Торпедо» — 1:3 (мяч забил С. Кормильцев), через два дня выиграла у болгарского клуба второй лиги «Арсенала» — 4:1 (мячи забил С. Топоров — 2, С. Богочев и С. Кормильцев), а 24 января сыграла вничью с ярославским «Шинником» — 1:1 (мяч забил Л. Холкин).

Немного о соперниках. Думаю, что столичных торпедовцев особо представлять нашим болельщикам не нужно. В минувшем сезоне команда стала первым обладателем Кубка России, а в чемпионате страны заняла седьмое место, а могла бы и четвертое, так как от расположившегося в итоговой таблице на четвертой строчке камышинского «Текстильщика» торпедовцев отделило лишь одно очко. Москвичи занимались сборы в Болгарии, а наша команда, как говорится, попала с корабля на бал. Так что соперники находились в неравных условиях, и считать этот матч показательным для «Зари» нельзя. В болгарском чемпионате высшей лиги нет, и их вторая лига примерно равна по силам нашей первой. То есть «Заря» выиграла у клуба, который в первенстве своей страны выступает, как и наша команда, во втором дивизионе.

После первого тайма счет был 4:0, а во втором С. Н. Васютин дал возможность сыграть всем футболистам «Зари», принимавшим участие в сборах.

И, наконец, игра с «Шинником». Она представляла наибольший интерес, так как ярославская команда — наш соперник по первой лиге. Еще до перерыва «Заря» имела три-четыре верные возможности для взятия ворот, а во втором тайме подключившийся к атаке левый защитник Л. Холкин открыл счет. Надо было наращивать преимущество, но «Заря» в контратаке пропустила обидный гол. В целом же игра показала, что можно не только на равных соперничать с ведущими клубами европейского региона, но и переносить их. На сибирском футболе это очень давно как бы поставил крест, но успешная игра в минувшем сезоне «Динамо-Газовика» и «Зари» начала менять отношение к сибирякам в лучшую сторону.

2 февраля в Ленинске-Кузнецком начался третий этап подготовки «Зари» к чемпионату страны (ранее я уже говорил, что

весь подготовительный период состоит из пяти циклов). И здесь «Заря» не только тренировалась, но и сыграла два контрольных матча на стадионе шахты «Комсомолец» —

нападающий С. Топоров и сразу три центральных полузащитника — С. Захаров, С. Лемешко и С. Кормильцев, между которыми были четко разделены обязанности: Кормильцев постоянно подключается к атаке, Лемешко организует атакующие действия, а Захаров помогает защитникам. Кроме того, С. Кутулин,

пришлось, так как всего за 12 тренировочных дней они провели 7 контрольных матчей, плюс 2—3 занятия в день.

Первая встреча состоялась сразу же в день приезда. Противостояла «Заре» именитая команда из Хорватии «Марсолия» — чемпион побережья, полноправный представитель высшей лиги.

строились ленинск-кузнецкие на принципиальную игру со ставропольским «Динамо». Очень уж хотелось испытать себя во встрече с клубом высшего российского эшелона.

И вот они друг против друга на зеленом газоне — «Заря» и «Динамо». Не будем забывать, что наши футболисты к тому дню достаточно подустали: шесть игр уже провели они. А динамовцы только вошли в форму — пятый день в лагере. Игра у «Зари» явно получилась, 2:0 — с таким счетом одержала победу ленинск-кузнецкая дружина. Победные мячи забил С. Лемешко и С. Топоров.

Слово — главному тренеру «Зари» С. Н. Васютину:

— Самое главное, накануне сложного сезона мы смогли проверить готовность практически всех игроков. Скажу, что все ребята неплохо показали себя. Радует, что разыгрался Сергей Топоров. На его счету 5 забитых в Хорватии мячей. Очень был замечен на поле наш капитан Сергей Лемешко, игравший, как всегда, надежно. Разыгрывается после залеченной травмы наш лучший бомбардир прошлого сезона Евгений Бурдинский, в хорошей форме Эдуард Барышев, Сергей Захаров... Впрочем, серьезных претензий у меня сегодня, пожалуй, нет ни к одному из игроков.

Порадовало пополнение. Успешно отстоял в воротах приглашенный из Хабаровска голкипер Вячеслав Попов (они по очереди, по тайму, играли, чередуясь с нашим испытанным вратарем Андреем Рындиным). Успешно входят в команду Сергей Кормильцев (приглашенный из Барнаула), Олег Мусин (из Новокузнецка), Сергей Богочев (из кемеровского «Динамо»). Мы ждали, когда разыграется Николай Куксов, приглашенный в команду в прошлом году из Кемерово. Напомним, что Коля выступал за юношескую сборную СССР. Сейчас он повзрослел, возмужал. В Хорватии отлично отыграл три встречи. У Николая все впереди, ведь ему только 18 лет.

Впрочем, в «Заре» почти все молодые. Возраст большинства футболистов — 19—22 года. В этом мы видим залог будущих успехов.

9 марта команда вылетела в Болгарию, а последний — пятидневный — тренировочный сбор она проведет перед самым началом чемпионата в Геленджике.

За два дня до отъезда в Болгарию в «Заре» появился еще один футболист — 19-летний Алексей Смирнин из барнаульского «Динамо». Сможет ли он закрепиться в команде, должен показать сбор в Болгарию.

Не за горами футбольный сезон. Первые матчи чемпионата «Заря» проведет на юге 3 апреля — в Майкопе и 6 апреля — в Новороссийске. А первый матч в Ленинске-Кузнецком должен состояться 13 апреля.

„Заря“ продолжает подготовку



4 февраля с томской «Томью» и 6 февраля с кемеровским «Динамо».

Первая игра сложилась неудачно для нашей команды. Уже на 9-й минуте томичи повели в счете. Мяч влетел в наши ворота после двойной ошибки — сначала заднего защитника Э. Барышева, а затем и вратаря В. Попова. «Томь» построила игру от обороны в расчете на быстрые контратаки. И одна из них в середине второго тайма увенчалась успехом (снова не лучшим образом сыграли наши защитники). Томичи повели — 2:0. Только тут «Заря» взялась за дело. Каждый игрок прибавил в старательности, а в командных действиях появилась мысль. Через 15 минут счет стал равным — 2:2. Первый гол хорошим ударом со средней дистанции забил С. Захаров, а затем отличился В. Богатырев. Но, с таким трудом сравняв счет, «Заря» тут же получила гол в свои ворота. Снова контратака «Томи», снова ошибка защитника, прострел вдоль ворот, а там, в суетолоке, трудно было даже разобраться, кто стал автором забитого мяча.

Второй тайм «Заря» начала в сильно измененном составе. Задним защитником стал Е. Бурдинский, на левом крае обороны появился новобранец команды О. Мусин (Олегу 18 лет, он пришел из новокузнецкого «Металлурга»), вместо В. Баженова вышел С. Богочев.

Матч с кемеровским «Динамо» начался сбалансированно. Уже к 15-й минуте счет был 3:0.

В этом матче С. Н. Васютин применил необычную расстановку игроков. В стартовом составе «Зари» на поле вышел только один чистый

игровое амплуа которого правый защитник, на этот раз выступал на правом фланге полузащиты (и надо сказать, провел игру очень активно), а его место в обороне занял О. Мусин. События первых 15 минут показали, насколько удачной оказалась эта новинка.

Во второй половине «Заря» почти полностью сменила свой состав. На поле вышли Рыдин, Куксов, Бычковский, Шергин, Ожигов, Богочев, Баженов.

Второй тайм начался с атак динамовцев, которые имели три хороших момента для взятия ворот, но во всех трех случаях отлично сыграл вратарь А. Рыдин, в самоотверженных и красивых бросках ликвидировав опасные моменты. Очень скоро благодаря стараниям

Богочева, Богочева, Шергина, Баженова «Заря» вернула себе инициативу. Запомнились два момента с участием Баженова. Сначала острый выход к воротам «Динамо», где надо было бить, а Вадим решил обвести вратаря. А затем, обратный пример. Казалось, мяч безнадежно потерян и станет легкой добычей вратаря. Но наш нападающий боролся до конца. Поймав мяч, голкипер на секунду выпустил его из рук, а Вадим тут как тут. Прострел вдоль ворот — и набежавший С. Богочев головой в падежи забивает красивый гол.

Незадолго до финального свистка динамовцы забил гол престижа, первый за две игры.

С 11 по 21 февраля «Заря» провела учебно-тренировочный сбор в Хорватии — в очень красивом городке Ровинь на берегу Средиземного моря. Правда, особенно наслаждаться красотами природы футболистам не

Наверное, и усталость после длительной дороги сказались, и непривычка наших ребят к жесткой европейской манере игры. «Заря» уступила хозяевам — 2:4 (мячи в нашей команде забил С. Богочев и С. Лемешко — с одиннадцатиметрового).

Зато на вторую игру против команды «Приморец» (тоже Хорватия и тоже высшая лига), «Заря» настроилась по-боевому. В первом тайме наши земляки вели — 1:0 (гол на счету Д. Сербина), но потом все же упустили победу. В итоге — боевая ничья — 1:1.

15 февраля «Заря» провела сразу две игры. В первой из них она встретилась с хорватским клубом второй лиги «Будучность» и выиграла — 2:1 (мячи забил С. Кормильцев и С. Топоров). Вторая в этот день встреча далась труднее. И устали после первого матча, да и соперник был посерьезнее — клуб высшей лиги из Чехии «Яблонец». И хотя вначале удача улыбнулась «Заре» (она вела со счетом 2:1), но в итоге уступила чехам — 2:3 (один мяч забил в свои ворота игрок чешского клуба, а второй на счету С. Топорова).

Пожалуй, самым интересным и захватывающим был поединок с клубом высшей лиги из Венгрии «Халадеш». Игра изобиловала острыми моментами и получилась зрелищной, благодаря обилию голов. Результат говорит сам за себя: победа «Зари» со счетом 4:3 (мячи забил С. Топоров — 2, В. Баженов и С. Лемешко — с одиннадцатиметрового).

Выиграли заринцы и у хорватской команды второй лиги «Поникве» — 2:1 (голы: С. Богочев, Е. Бурдинский). Но это было для них не столь важно, ведь всерьез уже на-

КИНО

Кинотеатр «Сибирь»
СВОБОДНОЕ ПАДЕНИЕ
(14, 18, 20), ПРИЗРАК
(12, 16).



Уважаемую коллегу Любовь Ивановну Трубникову с днем рождения! У тебя сегодня день рождения, день, Пусть сегодня будет настроенье выше на одну ступень. Ничего, что в день рождения Весенний холод на дворе, От радушных поздравлений Станет радостно тебе. Коллектив административного АО «Надежда».

Дорогого сына, брата Вову Шелестунова с 16-летием! Желаем счастья и добра, Желаем света и тепла, Здоровья, радости в любви. И все, что в жизни хорошо, Чтоб обязательно пришло. Мама, папа, Гаяль, Саша.

Уважаемую Ольгу Васильевну Воробьеву с днем рождения! Желаем радости и счастья, Здоровья крепкого вдвойне. Желаем самого простого — Пожить подольше на земле. Коллектив магазина № 76.

Уважаемую Галину Федоровну Догатину с юбилеем! Желаем мы вам огромного счастья, Чтоб не было в жизни нужды и ненастья, Любви вам и ласки, улыбок, заботы, Хорошего отдыха после работы. Все это не на день, все это навечно. Вас поздравляем тепло и сердечно! Зуевы, Долгушины.

До 85% процентов годовых на научер. Аванс до 10000 рублей. Убедитесь сами: ул. Ломоносова, 6.

Прокуратура г. Ленинск-Кузнецкого глубоко скорбит по поводу смерти старейшего работника ЛАМЕКИНА Федора Григорьевича и выражает искреннее соболезнование родным и близким покойного.

ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКАЯ
„ГОРОДСКАЯ ГАЗЕТА“
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Учредители:
Ленинск-Кузнецкая городская администрация и редакционная коллекция редакции.
Редактор газеты
С. П. ВЛАДИСЛАВОВ.

Адрес редакции:
852500, г. Ленинск-Кузнецкий Кемеровской обл., ул. Беллинского, 15.

СПРАВКИ ПО РЕДАКЦИИ:
По письмам — 2-07-10, по рекламе и объявлениям — 2-07-13.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора.

Газета зарегистрирована Омской региональной инспекцией по защите свободной печати и средств массовой информации 24 декабря 1993 г., регистрационный № 428. Выходит 5 раз в неделю, кроме воскресенья и понедельника. Доставляется подписчикам в день выхода. Объем 1 п. л. Индекс 51915. Тираж 21130. Номер подан в печать в 17 час. 00 мин.

Газета отпечатана в Ленинск-Кузнецком полиграфическом производственном объединении (ул. Беллинского, 17). Печать офсетная. Заказ № 2044. Цена одного экземпляра 50 рублей.